

总书记、总理办公室主任揭晓

总书记办公室主任丁薛祥进京前一直在上海任职

近日,官方媒体披露的两条人事变动信息尤为引人瞩目:中共中央办公厅副主任丁薛祥兼任总书记办公室主任,国务院研究室副主任石刚兼任总理办公室主任。进京任职前,丁薛祥一直在上海工作,与习近平在上海共事时间不到一年。担任总理办公室主任前,石刚在国家发改委担任国民经济综合司司长一职长达7年。



丁薛祥(资料图片)



石刚(资料图片)

石刚曾长期 在国家发改委任职

石刚今年55岁,1982年7月毕业于中国科技大学,获工学学士学位。毕业后,他在安徽省合肥市无线电三厂工作了一年。

1983年9月至1985年12月,在上海交通大学管理学院学习,获工学硕士学位。硕士毕业后,石刚到国家信息中心经济预测部工作,主要从事经济预测与分析。

1997年,他被调到国家发展和改革委员会(原为国家计委)国民经济综合司,主要从事宏观经济政策研究、经济形势分析和经济预测、组织编制国民经济和社会发展年度计划等。2006年6月起任综合司司长。

2007年,石刚任第二作者的文章《人民币汇率形成机制和人民币汇率制度改革研究》曾获国家发改委优秀研究成果奖一等奖。

今年6月,国务院任命石刚为国务院研究室副主任。国务院研究室是承担综合性政策研究和决策咨询任务、为国务院主要领导服务的国务院办事机构。

事实上,自李克强担任总理以来,石刚陪同出席了多个外事、调研等活动。直到本月初,才透露出石刚兼任总理办公室主任的消息。

据《北京青年报》

丁薛祥曾与习近平共事8个月

丁薛祥今年51岁,江苏南通人,十八届中央候补委员。

1982年从东北重型机械学院(现燕山大学)毕业后,丁薛祥到机械工业部上海材料研究所工作。2013年调任北京前,他的职业生涯一直在上海度过。

丁薛祥历任上海材料研究所所长、上海市科委副主任、闸北区区长、上海市人事局局

长、市委办公厅主任、市委常委、秘书长、政法委书记等职务。从政前,丁薛祥是一名科研人员,曾联合署名发表过《耐腐蚀高压柱塞泵用新型双相不锈钢的研究》、《上海开发类研究所在改革中发展》等专业文章。

丁薛祥2006年出任上海市委副书记、市委办公厅主任,2007年5月升任中共上海市委常委、市委秘书长。2007年3

月至10月期间,习近平任上海市委书记,两人的工作经历有了交集。2007年5月,新一届上海市委常委会与中外记者见面时,习近平这样介绍丁薛祥:“他也是一位年轻人,上世纪60年代以后出生的。”

2012年5月,丁薛祥转任中共上海市委常委、政法委书记,直至今年调任中央办公厅副主任。

谈秘书工作:协调要“长袖善舞”

由中共中央办公厅秘书局主管的《秘书工作》杂志,曾于2008年6月刊登丁薛祥的文章《锐意进取 开拓创新 努力提高服务能力和水平》。他在文中介绍了党委办公厅(室)系统如何做好秘书工作的心得。

丁薛祥写道:“国之兴废,在于政事;政事得失,由乎辅政。”党委办公厅(室)作

为党委的“智库”和领导的“智囊”,搞好参谋服务是第一位的任务。”

丁薛祥认为,党委办公厅(室)工作人员要把握党委和领导意图,要有“身在兵位、胸为帅谋”的意识,要善于站在领导的角度去思考问题、谋划工作。

他认为,“无论是办文、办会,还是办事,

都要首先考虑党委有什么精神、领导有什么意图、怎样办才更符合党委工作要求和领导意图。如果做不到这一点,即使花再大力气,做了再多的工作,也是徒劳无益。”

丁薛祥还在文中说,搞好综合协调是党委办公厅(室)的一项重要职能,协调要“长袖善舞”。



信用卡专享

网购用“银联在线支付”

周六邮储银行日

话费积分好礼疯抢

活动时间: 2013年6月1日至2013年12月31日



智能手机扫描二维码
了解更多活动信息



24小时信用卡
客户服务热线 **40088-95580**
活动详情垂询当地营业网点或登录: www.psb.com